



# 首富盖茨怎么度假？

找个冷门小岛，住进豪华酒店，每天吹吹海风喝喝香槟，难道这就叫奢华度假？非也。看看世界首富比尔·盖茨怎么度假吧！最近，盖茨带家人在意大利度假的画面被狗仔拍了个正着，大手笔真是令人咋舌。

英国《每日邮报》报道，盖茨最近从繁忙的公务中抽出时间，带着家人一起度假。早晨，他在撒丁岛上打网球，酣畅淋漓的运动过后，盖茨登上直升飞机，飞往停泊在切尔沃港附近的“宁静号”上。

这可不是普通游艇。它是全球最大的游艇之一，建造于2011年，长约134米，光直升机停机坪就有两个。船上有12间客房，最多可以容纳24名客人。客人们可以享受日光浴、吃烧烤、看电影、攀岩、健身、游泳、到水下观景屋小坐，还可以乘坐游艇自带的潜水艇潜入百米深的海底。

游艇造价3.3亿美元，租金自然也不便宜，约为每周500万美元。

《每日邮报》7日说，盖茨返回游艇后换了一身衣服，带着妻子梅琳达和三个孩子——罗里、珍妮弗与菲比，开起了摩托艇。

盖茨一直以来很少向外界公开家庭生活。不过，今年三月他和梅琳达在加拿大“TED大会”上谈论了有关子女教育的问题。

盖茨说，他们告诉孩子，自己的绝大部分资产都会捐给“比尔和梅琳达·盖茨基金会”，用来帮助贫苦地区的民众。孩子们不会受到基金会资助，而是要自己探索生活的道路，他们要“意识到，自己的工作有意义而且重要”。

盖茨夫妇说，他们给孩子的不是金钱，而是良好的教育。这样，两个女儿和一个儿子就能知道如何依靠自己的能力，而不是父母的财力生存。

据新华社



# GRAND DRAGON 威龙·橡木桶干红

